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وزارت علوم و تحقیقات و فنآوری
دانشگاه فنی و حرفه ای 
دانشگاه فنی و حرفه ای استان بوشهر


سومین جلسه شورای دانشگاه فنی و حرفه ای استان بوشهر در سال 1398، روز پنج شنبه 9 خرداد 1398 راس ساعت 10 در محل استانداری در محضر استاندار جناب آقای گراوند ، با دستور بررسی مشکلات دانشگاه فنی و حرفه ای استان بوشهر با قرائت کلام وحی شروع شد.
[bookmark: _GoBack]عبدالکریم گراوند در این جلسه، بررسی مشکلات دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر با بیان اینکه یکی از چالش‌های نظام سیاسی کشور بیکاری جوانان است اظهار داشت: اشتغال از دغدغه‌های مهم خانواده‌ها و مسئولان اجرایی است که در حل این مشکل افزایش مهارت نقش مهمی دارد.
وی، نقش تاثیرگذار دانشگاه فنی و حرفه‌ای در فراهم کردن اشتغال و فضای کسب و کار را مهم دانست و تصریح کرد: اشتغال بالای 60 درصد فارغ‌التحصیلان دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر فراهم  یا کارآفرین می‌شوند.
استاندار بوشهر با اشاره به اینکه  بخش عمده‌ای از بیکاری جامعه مربوط به فارغ التحصیلان دانشگاه‌ها است افزود: حل مشکلات جوانان با مهارت آموزی، ایجاد فضای کسب و کار و کارآفرینی محقق می‌شود که در این زمینه دانشگاه فنی و حرفه‌ای نقش تاثیرگذاری دارد.
گراوند بر توجه به تربیت تکنسین‌ها در حوزه فناوری تاکید کرد و گفت: تکنسین‌ها تکمیل کننده نظام اداری محسوب می‌شوند که متاسفانه این مهم از نظام اداری خارج شده‌اند که توجه به این مقطع دانشگاهی امری مهم است.
وی، با بیان اینکه  جامعه به تکنسین‌های ماهر نیاز جدی دارد خاطر نشان کرد: متاسفانه نظام دانشگاهی به سمت مدرک گرایی سوق داده شده در حالیکه جامعه به تکنسین  نیاز دارد.
استاندار بوشهر با بیان اینکه در حوزه دانشگاه بیشتر به توجه به حوزه نظری است تاکید کرد:به سبب اینکه ارتباطی بین دانشگاه و صنعت وجود ندارد و فارغ التحصیلان از مهارت لازم اشتغال در محیط‌های صنعتی و  کسب و کار برخوردار نیستند، این مهم مشکلی در عرصه اشتغال جوانان ایجاد کرده است.
گراوند با تاکید بر توجه طرح‌های کارآفرینی تصریح کرد: هر چه خلاقیت دانشجویان افزایش یابد ضمن ایجاد کارآفرینی، فضای کسب و کار در جامعه افزایش می‌یابد.
گراوند، با تاکید بر ترویح فرهنگ کارآفرینی خاطر نشان کرد: کارآفرینی یک معروف در جامعه محسوب می‌شود که باید رسانه ملی به این مهم توجه کند و کارآفرینان موفق که در حوزه اشتغال و اقتصاد موفق بوده‌اند را به جامعه معرفی کند.
وی، با اشاره به تدوین سند اقتصاد دانش بنیان استان بوشهر افزود: این سند که تدوین شده قرار است در شورای عالی انقلاب فرهنگی تصویب و استان بوشهر به عنوان پایلوت به کشور معرفی شود.
اکبر منصوری‌نسب در این جلسه، بررسی مشکلات دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر با تاکید بر توجه بر تقویت زیرساخت‌های مهارتی در استان اظهار داشت: دانشگاه فنی و حرفه‌ای نقش مهم و تاثیرگذاری در توسعه و  پیشرفت دارد.
وی، این دانشگاه را مهارت محور دانست و تصریح کرد: دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر با داشتن دو دانشکده الزهراء و امام خامنه‌ای دارای  2000 دانشجو و 210 کادر آموزشی است.
رئیس دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر، تعداد رشته‌های این دانشگاه را 23 رشته دانست و افزود: سند عملیاتی دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر تدوین شده که در راستای اشتغال و کارافرینی دانشجویان نقش آفرینی می‌کند.
وی، با اشاره به افزایش جذب انتخاب رشته‌های هنرستانی دانش آموزان  گفت: اکنون 48 درصد دانش آموزان استان بوشهر به سمت رشته‌های هنرستانی سوق داده شده‌اند که این دانش آموزان پس از دوران دبیرستانی در دانشگاه فنی و حرفه‌ای ادامه تحصیل می‌دهند.
رئیس دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر از افزایش 9 رشته جدید در طول دولت تدبیر و امید به رشته‌های تحصیلی این دانشگاه خبر داد و بیان کرد:سومین  دانشکده فنی و حرفه‌ای که مجوز آن در کنگان هم‌جوار پارس جنوبی صادر شده و امیدواریم در سال تحصیلی آینده راه‌اندازی و فعالیت خود را شروع کند .
منصوری‌نسب  با بیان اینکه در این دانشکده رشته‌های مرتبط با صنایع عظیم گاز پارس جنوبی و رشته‌های مرتبط باHSE   تدریس می‌شود گفت: تا سال آینده 2 رشته دریایی به مجموعه رشته‌های دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر افزوده می‌شود.
وی، از تصویب 7 طرح فناورانه معاونت پژوهشی در این دانشگاه خبر داد و تصریح کرد: که این 7 طرح به صندوق نوآوری معرفی شده اند .
رئیس دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر با بیان اینکه مجوز مرکز نوآوری و شکوفایی این دانشگاه صادر شده است افزود: در مرکز رشد استان 2 شرکت دانش بنیان و 15 تیم نوآور در این مرکز فعالیت می‌کند.
منصوری‌نسب با بیان اینکه با اشاره به به‌روزرسانی کارگاه‌های دانشگاه فنی و حرفه‌ای استان بوشهر خاطر نشان کرد: دانشگاه فنی و حرفه ای کشور به روزرسانی تجهیزات و کارگاه ها در سال قبل مبادرت کرده است .

در ادامه جلسه آقایان دکتر عاربی و مهندس کامیار از هیات علمی دانشکده فنی و حرفه ای امام خامنه ای و مهندس کردی معاون اداری و مالی دانشکده فنی و حرفه ای امام خامنه ای و همچنین خانم دکتر نیک فرجام مسئول پژوهش و ارتباط با صنعت دانشکده فنی و حرفه ای الزهرا(س) مطالبی پیرامون ماموریت دانشگاه فنی و حرفه ای و مطالبات خود را در راستای بهبود عملکرد دانشگاه بیان نمودند .
در پایان این جلسه استاندار تاکید کردند که اعتبار توسعه زیرساخت های دانشگاه فنی و حرفه ای استان در سال جدید مورد توجه قرار خواهد گرفت .
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